Варіант№1

Обчислити:
1. 245 658 -125 689

2. 365 985 365 365-526 897 524

Виконати віднімання зручним способом:

3. (368+698)-268

4. 258-(69+158)

5. У класі навчається 29 хлопчиків, що на 23 більше ніж дівчат. Скільки учнів навчається у класі?

6. Як зміниться різниця, якщо зменшуване збільшити на 4?

Варіант№2

Обчислити:

1. 257 368 -165 667

2. 365 987 654 365-526 897 524

Виконати віднімання зручним способом:

3. (689+698)-289

4. 968-(69+168)

5. В Олежика є 71 марка , що на 4 марки більше ніж у Оксани .Скільки марок є в обох?

6. Як зміниться різниця, якщо зменшуване зменшити  на 7?

Варіант№3

Обчислити:

1. 697 658 -125 357

2. 968 254 366  365-111 305 524

Виконати віднімання зручним способом:

3. (366+600)-166
4. 341-(69+141)

5. У класі навчається 11 хлопчиків, що на 13 більше ніж дівчат. Скільки учнів навчається у класі?

6. Як зміниться різниця, якщо  від’ємник збільшити на 4?
Варіант№4

Обчислити:

1. 285 650 -124 689

2. 365 985 305 360-520 890 524

Виконати віднімання зручним способом:

3. (308+698)-208

4. 250-(69+150)

5. Ручка коштує 29 копійок ,що на 24 копійки більше ніж олівець. Скільки коштують ручка і олівець разом?

6. Як зміниться різниця, якщо від’ємник зменшити на 5?

Варіант№5

Обчислити:

1. 245 658 -125 689

2. 111 333 365 365-526 888 524

Виконати віднімання зручним способом:

3. (411+258)-211
4. 1111-(69+111)

5. У селі живе 11789 дітей, а дорослих на 367 більше, скільки жителів у селі?
6. Як зміниться різниця, якщо зменшуване збільшити на 45?
Варіант№6

Обчислити:

1. 589 658 -555 689

2. 368 985 404 365-526 897 000

Виконати віднімання зручним способом:

3. (11026+698)-1026

4. 12258-(69+258)

5. У школі навчається 1290 хлопчиків що на 123 більше ніж дівчат. Скільки учнів навчається у школі?

6. Як зміниться різниця, якщо зменшуване зменшити на 67?
Варіант№7

Обчислити:

1. 206 658 -133 689

2. 633 500 404 300-526 563 003
Виконати віднімання зручним способом:

3. (25066+698)-1066

4. 12028-(69+28)

5. У серпні корова зірка дала 3690 літрів молока, це на 25 літрів більше ніж у вересні .Скільки літрів молока дала корова за два місяці?
6. Як зміниться різниця, якщо від’ємник  зменшити на 67?

Варіант№8

Обчислити:

1. 777 658 -133 689

2. 666 500 404 300-526 555 003

Виконати віднімання зручним способом:

3. (85061+698)-5061

4. 12555-(69+1555)

5. Першого місяця робітники зробили 26 деталей, що на 18 деталей більше ніж другого місяця. Скільки деталей зробили за два дні?

6. Як зміниться різниця, якщо від’ємник збільшити на 45?
